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８ 商店街について 

（１）商店街の利用頻度 

問 16 （すべての方に）あなたは品川区内の商店（大型店・チェーン店を除く）をどの程度利用し

ますか。 

【商店街の利用頻度（全体）】 

・全体でみると、「良く利用する」と「たまに利用する（月数回程度）」、「利用することもある（月

一回～半年に一回程度）」を合わせた『利用する』では、“サービス業(クリーニング、理美容など）”

（74.5％）が７割半ば、“飲食店(食事、喫茶、宴会、出前など）”（71.1％）が７割を超え、“食料

品(青果、精肉、魚、乾物、お菓子、パンなど）”（68.8％）が７割近くとなっている。また、“衣

料品(洋服、和服、靴、下着など）”（36.0％）では３割半ばとなっている。 

・その他は『利用する』のみの回答で、主なものは“酒店”“銭湯”など。 

ｎ

サービス業
(クリーニング、理美容など）

(1,134)

飲食店
(食事、喫茶、宴会、出前など）

(1,134)

食料品
(青果、精肉、魚、乾物、お菓子、パンなど)

(1,134)

日用品
(生活用品、眼鏡、時計、生花、薬など）

(1,134)

衣料品
(洋服、和服、靴、下着など）

(1,134)

その他 ( 30)
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良く利用する
たまに利用する（月数回程度）
利用することもある（月一回～半年に一回程度）
あまり利用しない
利用することはない
無回答
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（２）商店街情報の入手先 

問 17 （すべての方に）商店・商店街の催しや商品の情報を得るために、あなたは次の情報媒体を

どの程度ご覧になっていますか。（○はそれぞれ１つずつ） 

【商店街情報の入手先（全体）】 

・全体でみると、「良く見る」と「時々見る」を合わせた『見る』では、“新聞折り込みチラシ”（51.0％）

が５割を超え、“区のお知らせ 広報しながわ”（47.7％）が５割近くとなっている。また、「あま

り見ない」と「まったく見ない」を合わせた『見ない』では“ケーブルテレビ”（83.1％）と“ダ

イレクトメール”（82.3％）が８割を超えている。 

・その他は『見る』のみの回答で、主なものは“店頭でのチラシ”“クチコミ”など。

ｎ

新聞折り込みチラシ (1,134)

区のお知らせ
広報しながわ

(1,134)

ポスター掲示 (1,134)

商店街・駅などでの
無料配布情報誌

(1,134)

インターネット
（パソコン・携帯）

(1,134)

ケーブルテレビ (1,134)

ダイレクトメール (1,134)

その他 ( 19)

25.7

17.5

6.9

4.6

3.3

52.6

25.3

30.2

31.3

16.0

13.8

11.7

12.9

47.4

17.7

24.5

36.7

34.4

25.1

19.7

27.2

30.3

26.7

23.5

44.4

54.8

63.4

55.13.2

3.6

0.0 0.0 0.0
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1.9
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1.0

0% 50% 100%

良く見る 時々見る あまり見ない まったく見ない 無回答
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（３）利用機会が増えると思われる商店街の取り組み 

問 18 （すべての方に）今後、地元の商店や商店街で次のような事業に取り組んだ場合、あなたは

地元の商店や商店街で買い物をする機会が増えると思いますか。（○はいくつでも） 

【利用機会が増えると思われる商店街の取り組み（全体）】 

・全体でみると、「手頃な価格の設定」（57.3％）と「鮮度の良い商品の取り扱い」（56.7％）が６割

近くと高く、次いで「清潔で入りやすい店構え」（49.2％）、「特売セールの実施」（40.6％）など

の順となっている。 

ｎ＝1,134

手頃な価格の設定

鮮度の良い商品の取り扱い

清潔で入りやすい店構え

特売セールの実施

親しみやすい丁寧な接客

商店街共通ポイントカードの発行

全国各地の物産展の開催

品揃えの強化

区内共通商品券の取り扱い

お祭り、大規模なイベントの実施

お届けサービス事業（来店して注文・購入した物
を、後から届けてくれるサービス）

落ち着いた店舗空間

営業時間の延長

クレジットカードの取り扱い

デザインや品質の改良

お買物代行事業（電話・FAX ・インターネットで注文
した物を、届けてくれるサービス）

電子マネーの取り扱い

独自ブランドや地域限定商品の開発

移動販売（食品と日用品を組み合わせて）

携帯端末への買物情報発信

その他機会が増えると思われるもの

商店街キャラクターの開発・活用

わからない

無　回　答
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